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Aksjeoppgåva 2020 - Forenkla

RF-1088F

Du må kontrollere denne oppgåva før du gjer deg ferdig med skattemeldinga

Utskriftsdato

Aksjonær

Vår referanse 2020/5932422-3

b. Gå til tabell 3a og kontroller at kjøpa (inngangsverdiane) og sala (realisasjonane) dine er oppførte med dei rette

temaet "Finans" og undertemaet "Aksjer - norske aksjer og aksjer på Oslo Børs" og "Utenlandske aksjer". Nokre skattepliktige

vil framleis måtte levere skattemeldinga etter gamal ordning i Altinn. Informasjon frå aksjeoppgåvene er då utfylte på førehand

i dei aktuelle postane. Beløpa ovafor finn du då i postane 3.1.8, 3.3.8, 3.1.5, 4.1.8 og 4.1.7.

elektronisk i aksjeoppgåva med korrigeringsfunksjonar (RF-1088K), på skatteetaten.no eller altinn.no. Då vil du i løpet av eit

par dagar få ei ny aksjeoppgåve som er rekna ut på nytt (RF-1088R), med oppdaterte beløp. Desse beløpa må du sjølv

korrigeringsfunksjonar (RF-1088K). Inngangsverdiane i post 306 blir bindande fastsette når du leverer skattemeldinga.

Verdiane blir brukte til å berekne frådrag i aksjeinntektene dine både for 2020 og seinare år.

sine eigne postar. Utbytte utdelt før aksjane vart overførte til aksjesparekonto, skal likevel gå fram av denne oppgåva.

Del 1

Beløp som står i skattemeldinga for formues- og inntektsskatt

110 Skattepliktig gevinst* 120 Tap med frådragsrett 130 Skattepliktig utbytte**

140 Formuesverdi ikkje-børsnoterte 150 Formuesverdi norske børsnoterte 160 Formuesverdi utenl. børsnoterte

1. Kontroller at tala stemmer.
a. Gå til tabell 2a og kontroller at utdelt utbytte frå selskapa og den oppførte formuesverdien er korrekte.

verdiane, post 306.

2. Dersom verdiane stemmer, så gjer du ingenting.
3. Dersom verdiane ikkje stemmer eller det står "Ukjend" i oppgåva:

Temabasert skattemelding eller levering via Altinn?
Mange skattepliktige får ei temabasert, elektronisk skattemelding for 2020. Opplysningar om aksjar finner du då under

Korrigering av utbytte eller formuesverdi
Du kan korrigere utbytte eller formuesverdi direkte i skattemeldinga, som du då må levere.

Korrigering av gevinst/tap ved realisasjon av aksjar
Dersom du må korrigere gevinst/tap ved realisasjon, kan du få hjelp til å rekne ut rette beløp om du gjer korrigeringane

overføre til skattemeldinga. Då må du òg levere skattemeldinga.

Korrigering av inngangsverdi for aksjar skaffa i 2020
Dersom det er inngangsverdiar for aksjar skaffa i 2020 som må korrigerast, kan du gjere det i aksjeoppgåva med

Aksjar i aksjesparekonto er førte direkte i skattemeldinga
Har du aksjar på ein aksjesparekonto (ASK), vil desse aksjane ikkje stå oppførte i denne oppgavå, men viste i skattemeldinga

Rettleing til aksjeoppgåva (RF-2033) finn du på skatteetaten.no.

* Skattepliktig gevinst er gevinsten din redusert med eit eventuelt skattefritt beløp du kan ha krav på (skjermingsfrådrag frå post 208 i oppgåva).

** Skattepliktig utbytte er utbytte du har motteke redusert med eit eventuelt skattefritt beløp du kan ha krav på (skjermingsfrådrag frå post 206 i oppgåva.)

Postadresse Besøksadresse

Se www.skatteetaten.no

Org. nr: 974761076

Sentralbord

Tlf 800 80 000P.boks 9200 Grønland

0134 OSLO

SÆTRE LARS

BIRKEBEINERGATEN 1

5003 BERGEN

0 0 0
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